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  ساعاث( 4)مذة إوجاس انمىضىع هي أربع. 

  يتكىن انمىضىع مه خمست تماريه مستقهت فيما بيىها. 
 يمكه إوجاسانتماريه حسب انتزتيب انذي يزغب فيه انمتزشح. 

 
                              

 (ن5.3....................)انتمزيه الأول يتعهق  بانبىياث انجبزيت -                                 
 (ن5.3......................)انتمزيه انثاوي يتعهق بالأعذاد انعقذيت -                                 

 (ن5...........................)انتمزيه انثانث يتعهق بانحسابياث -                                 
 (ن3..5)............................بانتحهيم  انتمزيه انزابع   يتعهق -                                 

 (ن57,3)..........................بانتحهيم  انتمزيه  انخامس  يتعهق -         
 
 
 

  القابلت للبرمجت يسمح باستعمال الآلت الحاسبتلا 
 لا يسمح باستعمال اللون الأحمر بورقت التحرير                                                         
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